



# Знамя Победы



Общественно-информационная газета  
городского округа Сухой Лог



Официальная информация исполнительной  
и представительной власти области и городского округа

12+

## ИНФОРМАЦИЯ

### Администрация ГО Сухой Лог информирует о намерении передать в аренду муниципальное имущество:

1. Нежилое помещение, номера на поэтажном плане первого этажа №1-3, общей площадью 14,1 кв.м, расположенное по ул.Юбилейной, д.21А в городе Сухой Лог Свердловской области.
2. Нежилое помещение общей площадью 31,3 кв.м, этаж 1, расположенное по ул.Гоголя, д.21, помещение №17 в городе Сухой Лог Свердловской области.
3. Нежилое помещение, номера на поэтажном плане подвала №1-9, номера на поэтажном плане первого этажа №10-24, общей площадью 395,4 кв.м, расположенное по ул.Гоголя, д.17 в городе Сухой Лог Свердловской области.
4. Нежилое помещение общей площадью 50,3 кв.м, этаж 1, расположенное по ул.Гоголя, д.23, помещение №21 в городе Сухой Лог Свердловской области.

Дополнительную информацию можно получить в администрации ГО: ул. Кирова, 7А, каб. 310, тел. 8(34373)4-35-09.

## Доходы региона выросли

В Свердловской области наблюдается устойчивая тенденция роста доходов областного бюджета. Так, по оперативной информации регионального Минфина, в консолидированный бюджет Свердловской области за январь – февраль 2017 года поступило 22,6 миллиарда рублей налоговых и неналоговых доходов, что на 1,5 миллиарда больше, чем в январе-феврале прошлого года.

Напомним, задачу повышения доходного потенциала областного и муниципальных бюджетов поставил перед регионом губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Как уточнила заместитель министра финансов Свердловской области Людмила Пономарева, только поступления по НДС составили в январе-феврале текущего года 11,8 миллиарда рублей и выросли на 500 миллионов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Более 75 процентов поступлений НДС в региональную казну приходятся на отрасли обрабатывающих производств, оптовой и розничной торговли, операций с недвижимостью, государственного управления, транспорта и связи, образования и здравоохранения. Увеличение перечислений от НДС наблюдается по предприятиям в таких сферах, как управление недвижимым имуществом, разработка программного обеспечения, здравоохранение, лесное хозяйство, страхование, торговля.

Отметим, в Свердловской области по поручению губернатора разработана и действует «дорожная карта» по повышению доходного потенциала региона. Реализация ее мероприятий позволила обеспечить в 2016 году поступления в консолидированный бюджет области в размере 11 миллиардов рублей. Одно из направлений межведомственной работы органов власти и налоговых органов в части повышения поступления НДС – адресная работа с руководителями и собственниками предприятий. В результате такой работы в областной и местные бюджеты за 2016 год от 5 тысяч работодателей поступило 2,3 миллиарда рублей НДС – либо за счет увеличения заработной платы, либо за счет погашения задолженности по налогу. А постановка на налоговый учет 318 организаций-подрядчиков позволила обеспечить дополнительные поступления в консолидированную казну региона 500 миллионов рублей налогов, большая часть из которых – НДС.

Как отмечают эксперты, рост поступления НДС связан с повышением сознательности и ответственности налогоплательщиков, а также с ростом доходов жителей региона. Так, по данным ФНС России по Свердловской области, по результатам декларационной компании, доходы жителей региона в среднем за год выросли на 5%.

/ из департамента информационной политики губернатора

## Стартап-тур «Открытые инновации» в Екатеринбурге

174 инновационных проекта зарегистрировано на конкурс Стартап-тур «Открытые инновации», который 6-7 апреля в Екатеринбурге проведет фонд «Сколково». На площадке технопарка «Университетский» соберутся инноваторы из Свердловской, Челябинской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Конкурс инновационных проектов пройдет в Екатеринбурге по трем направлениям: промышленное, биомедицинское и информационные технологии.

Эксперты ОАО «МРСК Урала» (входит в группу компаний «Россети») готовы предложить сотрудничество инноваторам, которые представят интересные проекты в части охраны труда, энергосбережения, эксплуатации оборудования и его диагностики.

«Компания готова рассмотреть предложения и разработки, которые находятся на стыке охраны труда и новых методов диагностики. Речь может идти о методах диагностики состояния подземной части опор линий электропередачи рас-

пределительных сетей», – сообщил заместитель главного инженера предприятия Георгий Бураков.

Заместитель генерального директора по продукции гражданского назначения «НПО автоматики» Евгений Шароварин в числе интересных предприятию проектов назвал искусственный интеллект, техническое зрение, волоконно-оптические и лазерные технологии, системы управления роботами, прямые человеко-машинные интерфейсы, а также технику для освоения космического пространства.

«Завод Медсинтез» в рамках конкурса объявил собственную номинацию по направлению «Биомедицина». За лучший инновационный проект в этой области победитель полу-

чит грант на оформление патента на сумму 30 тысяч рублей. Фонд Сколково выберет проекты, которые без предварительного отбора попадут в полуфинал конкурса на Startup Village, победители которого получают один миллион рублей. Фонд содействия инновациям отберет лучшие проекты по всем трекам, чтобы рекомендовать их для участия в финальном отборе по программе «Старт» в рамках Startup Village 2017 с грантом до двух миллионов рублей.

Отметим, что помимо участников конкурса, на стартап-тур «Открытые инновации» в Екатеринбурге зарегистрировалось 679 человек в качестве слушателей. Участники и гости мероприятия смогут бесплатно пообщаться с представителями международных венчурных фондов Maxfield Capital и HaxVentures (Сингапур), компаний SAP Labs, «Татнефть», Airbus, SAP, «КАМАЗ», «Россети», VisionLabs, а также институтов разви-

тия, таких как Сколково, Российская венчурная компания, Фонд развития интернет-инициатив, Фонд содействия инновациям, Фонд инфраструктурных и образовательных программ «Роснано».

Главной целью Open Innovations Startup Tour, который проходит уже пятый год, является формирование и развитие технологического предпринимательства в регионе страны. Помимо конкурса, в рамках тура проходят образовательные сессии о глобальных тенденциях и международных практиках, тренинги для развития личных и профессиональных качеств предпринимателей.

«Я считаю, что команда фонда «Сколково» занимается очень важным делом, которое действительно помогает региональным компаниям развиваться и реализовывать их потенциал», – отметил генеральный директор «Технопарка «Сколково» Ренат Батыров.

## Старт масштабной работе по сохранению документов

Губернатор Евгений Куйвашев в ходе заседания кабмина подписал постановление правительства «О создании территориального страхового фонда документации Свердловской области», дав старт масштабной работе по сохранению документов.

Как пояснил начальник управления государственными архивами Свердловской области Александр Капустин, создание страхового фонда позволит на системной основе вести работу по созданию и сохранению копий документов, являющихся национальным научным, культурным и историческим наследием. Также фонд будет вести работу с оригиналами и копиями документов, которые необходимы для документального обеспечения аварийно-спасательных, аварийно-восстановительных работ при ликвидации чрезвычайных ситуаций, восстановления объектов систем жизнеобеспечения населения.

«К этому постановлению мы шли несколько лет. Решение о созда-

нии страхового фонда на архивные документы инициировалось федеральной архивной службой и было поддержано МЧС России. На территории области есть очень много жизнеобеспечивающих населенных предприятий и организаций. В случае аварии или какой-то нештатной ситуации необходимо оперативно получить техническую документацию по объекту. Особенно это важно, если речь идет о подземных коммуникациях. То есть мы говорим о таких документах, которые не могут быть утеряны ни при каких обстоятельствах», – пояснил Александр Капустин.

Приобретенное современное оборудование, ставшее основой центра микрографии и реставрации архивных документов, позволяет создавать архивные копии на всех видах носителей: бумажном, электронном и на пленке. В ближайшей перспективе страховой фонд будет формироваться именно в электронном формате. В дальнейшем планируется переносить информацию на

микрофиши, которые имеют наибольший срок хранения.

Копии будут созданы в трех экземплярах: для хранения в областном архиве, в муниципалитетах, где расположены объекты, имеющие страховые копии технической документации, а также в ГУ МЧС России по Свердловской области.

«В ближайшее время мы проведем совещание с представителями отраслевых министерств, чтобы определить круг таких организаций и начать работу по выявлению и отбору документов для создания страхового фонда», – отметил начальник управления госархивами региона.

Также в этом году будет урегулированы все организационные вопросы и проведен расчет объемов финансирования мероприятий по созданию территориального страхового фонда. С 2018 года планируется приступить к его формированию.





























